VISTA DA "A"

dB-killer n.32

Co0d.307677801

.Grower @5
.Vite M5x8
Tappo in gomma
Co0d.204790

Distanziale in Alluminio
- per brugola M8 -
Cod.204321

VISTA "B" VISTADA"C"
Flange "46D" Boccole 204870

—— Q4T |~
—— @43 |—

1 =—238.1

NP

Hr_] @36 H—
— @43 —

Collettori primari
(in INOX)

308755204

308755203

*
& —

Componente fornito in confezione e da utilizzare
sulle motociclette non dotate di sonda Lambda:

Tappo Lambda M18x1,5 Cod.201029

Staffa-corpo in Carbonio

C0d.306960501 Tipo "FB1"

2 Dadi M8

flangiati H

3 Rondelle piane @8x@24 H

PEDANA PASSEGGERO DX
PASSENGER'S R.H. FOOTBOARD

VISTA DA "D"

Tampone in gomma
- per arresto cavalletto -
Cod.200267

Collettore secondario SX in Inox ‘
Cod.308755205

N R N
( oot 12 Molle CORTE a trazione
; A .12 Tubetti CORTI in
o gomma siliconica
'\\\ ( //
NN N @@v F Collettore terziario in Inox
Collettore finale in Inox fﬁ /Q)Q" > Cod 308755207
Cod.308755208 ' /
(N . & -0®
[[2 Viti a brugola M8x60 %@ o D
Tampone in gomma = “ — o o
Cod.200267 ® 'e\, §6
. UG’
Riduzione Lambda < "s' .
M18x1,5/M12x1,25 - Cod.204158 Y N
d {’ / 2
[Guarnizione Lambda - Cod.202185 ﬁ((f‘%
N \ (
Distanziale in Alluminio (per carena) & ’
Ry

Je.20 @i.8,5 h.3

Supporto-carena (originale)
Heat-shield support (original)

Collettore secondario DX in Inox
Co0d.308755206

<

Nuova posizione del connettore sonda Lambda /
New position for Lambda sound cable

Fascetta in plastica
- per fissaggio cavo sonda Lambda -

KAWASAKI ZZR 1400 i.e. ("12)

Art.8754

RACING

Impianto completo 4/21 SBK "LV ONE" <<BIG>> - INOX - Passaggio STANDARD



